
 
 

 

 

SPF Seniorerna 
Bräkne-Hoby 

 
   Styrelseprotokoll  
   Tisdagen 18 april 2017 kl 15.00 

   Kulturhuset 
 

Närvarande: Kjell GG Johansson, Ewa Ekström, Birger Svensson, Peter Dacke, 

Elisabeth Petersson, Kerstin Linde, Marita Larsson 

 

1. Mötets öppnande: Ordförande hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat. 

2. Godkännande av dagordning: Dagordningen godkändes. 

3. Val av justerare av dagens protokoll: Justera dagens protokoll Ewa Ekström. 

4. Godkännande av föregående protokoll: Föregående protokoll godkändes. 

5. Styrelsens rapport: PUB-aftonen var en trevlig jazzkväll med ca 40 betalande 

medlemmar.  

Föreläsaren Bengt Roslund berättade om människor han mött på månadsmötet. Ett 

uppskattat program. 47 betalande medlemmar kom och lyssnade.  

Birger Svensson har undersökt eventuella kyrkobesök med Tommy Persson. Många 

uppskattar dessa besök. 

 Ewa Ekström, Berit Ljungström och Kjell GG Johansson var på distriktsstämman, 

som de tyckte var bra. Underhållningen var mycket trevlig. Ordförande i 

Distriktsstyrelsen blev Nils Ingemar Thorell vald i stämman. 

 

Berit Ljungström och Marita Larsson var på Bygd i Samverkans årsmöte. Ola Pagels 

blev omvald till ordförande. 



6. Kassörens rapport / Medlemsrapportering:  Brev kommer att lämnas till dem som 

inte har betalt ännu. Ekonomin är god. Vi ska undersöka om vi kan få rabatt hos ICA 

Lanthallen för de inköp vi gör där.  

7. Hemsidan: Ewa Ekström rapporterade från Hasse Jonsson om hemsidan. 

Besökssiffrorna fungerar inte samt media-biblioteket. För övrigt skall den nya 

hemsidan fungera. 

Medlemsregistret fungerar inte fullt ut. 

 

Övriga frågor: Det är angeläget att vi är med på distriktets dagar. På måndag är det 

teknisk mässa. Visning av nya tekniska hjälpmedel från syncentrum och Blekinge 

hörselteknik. Hasse Jonsson har anmält sig. 

Kontaktlistan till distriktet rättas och lämnas in av Kjell GG Johansson. 

Tackkort har inkommit från Ruth Eriksson som uppvaktades på sin födelsedag. 

Det är sommarfest den 16 augusti på Ronneby Brunn. Inbjudan skickas ut till de 

medlemmar som har mailadress. Inbjudan finns även i lådan på Lanthallen. 

8. Nästa styrelsemöte: 11 maj kl 15.15 i Kulturhuset. 

9. Mötet avslutas: Ordförande avslutade mötet. 

 

 

 

 

Marita Larsson  Kjell GG Johansson  Ewa Ekström 

 

 

 


